

联合国称武装冲突致苏丹流离失所者人数升至全球最多

中新网北京11月13日电 综合消息:联合国人道主义事务协调厅12日称,受持续武装冲突影响,苏丹已成为全球流离失所者人数最多的国家。苏丹武装冲突4月15日爆发后持续至今。联合国人道主义事务协调厅本月12日在其官网发布的报告显示,冲突已导致约610万人流离失所,其中约

490万人在苏丹境内流离失所,约120万人逃往中非共和国、乍得、埃及等邻国避难。苏丹的流离失所者人数已为全球最多,且仍在不断增加。联合国儿童基金会此前发表声明指出,苏丹儿童正在面临极其严重的流离失所危机和教育危机:约300万名儿童正在逃离暴力并在国内外寻找安全

居所,约1400万名儿童急需人道主义援助,约1900万名儿童无法重返课堂。据《苏丹论坛报》报道,苏丹武装冲突双方武装部队与快速支援部队12日在该国首都喀土穆以南约45公里的杰贝勒奥利亚发生冲突,争夺此地的一座空军基地。快速支援部队当天称已夺取该基地。武装部队此后发表声明,称已击退

快速支援部队的进攻,该基地正处于己方控制中。另据法新社报道,11日上午,连接北喀土穆和恩图曼的尚巴特大桥被摧毁。武装部队和快速支援部队互相指责对方炸毁了大桥。有军事专家和当地居民称,快速支援部队用这座桥运送补给。今年8月,武装部队对尚巴特大桥发动空袭和炮击。

美“黑鹰”直升机在加沙附近坠毁 5名士兵身亡

香港中通社11月13日电 美国国防官员当地时间12日表示,一架美军MH-60“黑鹰”直升机在地中海塞浦路斯海岸执行加油训练任务时坠毁,机上5名美军特种部队士兵身亡。美国国防部长奥斯汀当日对这5名美国军人的遇难表示哀悼,表示“将记住他们的服务和牺牲”。

色列和黎巴嫩做准备。据相关报道,塞浦路斯距离以色列大约150英里(约合241.4千米)。美国官方11日发表的一份声明说,该事故的原因目前正在调查中,“但是,我们可以肯定地说,飞机的出动纯粹与训练有关,没有迹象表明有敌对活动”。今年3月,2架“黑鹰”直升机于例行训练期间在美国肯塔基州南部坠毁,造成9名军人死亡。几周后,2架“阿帕奇”军机在美国阿拉巴马州相撞,造成3名士兵死亡、1名士兵重伤。

另据《华盛顿邮报》当日引述2名“不愿透露姓名的美国官员”的话表示,这些在加沙附近的美军部队是五角大楼更广泛的战争应急计划的一部分,包括为美国公民撤离以

伊朗总统:应看清美国阻挠加沙停火的真面目



资料图:伊朗总统莱希。

中新网11月13日电 综合外媒报道,当地时间11日,伊朗总统莱希在德黑兰谈及巴以局势时表示,加沙地带之所以迟迟

不能实现停火,全因美国阻挠,并表示应该看清美国的真面目。据报道,莱希表示,“美国表示不希望战争扩大,并

向伊朗和几个国家发出了这样的信息。但这些声明与美国的行动不一致。”

莱希还指出,“加沙的战争机器掌握在美国手中,美国正在阻止加沙停火并扩大战争。世界必须看到美国的真面目。”

讲话结束后,莱希前往沙特出席阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会,并与沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼举行会谈,双方就双边关系和地区局势,尤其是加沙地带的局势进行了交流。这也是沙伊和解以来两国领导人的首次会面。在沙特期间,莱希再

次表示,美国正在向以色列提供大量武器装备以及数十亿美元的援助。

他指出,美国政府是此次巴以冲突的“主要肇事者”和以色列的“同谋”,他表示,“相对于成千上万受压迫的巴勒斯坦儿童的神圣生命,美国更愿意支持以色列”。

巴以新一轮冲突自当地时间10月7日爆发,目前冲突仍在持续。截至当地时间11月12日,冲突已造成双方超1.25万人死亡。其中巴勒斯坦方面包括加沙地带和约旦河西岸超11360人死亡,以方约有1200人死亡。

美军空袭叙利亚境内军事目标 防长:拜登亲自下令

中新网11月13日电 据路透社援引美国五角大楼的消息,当地时间12日,美军对叙利亚境内的两个军事目标发动了空袭。

据报道,美国国防部长奥斯汀表示,空袭行动由美国总统拜登下令,美军打

击了叙利亚阿卜卡迈勒市附近的一个训练设施和迈亚市附近的一个安全屋。

美方表示,此次空袭旨在打击伊朗伊斯兰革命卫队及其支持武装在叙利亚境内的军事设施,以回击此前在伊拉克和叙利亚

的美方人员所遭受的一系列袭击。

这是大约三周以来,美国第三次瞄准叙利亚境内据称与伊朗有关联的地点。

此前两次空袭分别发生在当地时间10月26日



资料图:美国国防部长奥斯汀

和11月8日,美军对叙利亚多处与伊朗有关的地点进行了打击。

18名毒贩被越南判死刑 包括1名中国人

香港中通社11月13日电 当地时间11日,越南有18人因贩卖超过216公斤毒品被判处死刑,其中包括2名韩国人,1名中国人。

两名韩国人分别为63岁的前警察金顺植(音)和30岁的姜善福(音),涉案中国人为58岁的李天管(音)。三人经过四天审判

之后,因贩毒罪被判处死刑。

报道称,30岁的越南人黎洪武(音)因贩毒和伪造公章和文件被判死刑。另有14人因非法运输、储存和采购毒品等罪名被判死刑。

据报道,这是胡志明市所有毒品案中,死刑判决数最多的一桩案件。

荷兰农场再度暴发禽流感疫情 逾6万只家禽被扑杀

中新网海牙11月13日电 “沉寂”3个多月后,荷兰农场再度暴发禽流感疫情,逾6万只家禽被扑杀。

据荷兰农业、自然及食品质量部当地时间11日发布的公告,荷兰中部乌得勒支省伦斯沃德市(Renswoude)一处养鸡场发现禽流感病例,为防疫情扩散,涉事农场约6.5万只肉鸡被扑杀。

公告指涉事农场方圆1公里以内有两家农场,正在接受取样检验;方圆3公里以内有31家农场,未来10天死亡家禽将接受取样检验;方圆10公里以内有202家农场,即日起不得对外运送家禽、鸡蛋、饲料以及家禽粪便、垃圾等。

今年7月末以来,荷兰农场禽流感疫情一度“沉寂”,连续3个多月未发现病例。由于认定感染风险较低,荷兰农业、自然及食品质量部11月3日宣布全面解除家禽必须圈养隔离、动物园游客不得与鸟类近距离接触等禁令。

随着禽流感疫情再度暴发,荷兰农业、自然及食品质量部在11日的公告中称,将对伦斯沃德周边地区恢复部分禁令,当地农场家禽必须圈养隔离,谨防疫情扩散。作为欧洲禽类产品出口大国,荷兰约有2000多家禽蛋农场,每年鸡蛋净出口达60多亿枚,但2021年至今,已有近百家农场暴发禽流感疫情,当局扑杀约690万只家禽。

俄紧急情况部开始从加沙地带撤侨

香港中通社11月12日电 俄罗斯紧急情况部12日表示,从加沙地带撤离俄罗斯国民的行动已经开始,60多名俄罗斯护照持有者已经越境进入埃及。

报道称,11月1日开始的外国护照持有者和需要接受紧急治疗的有限度撤离行动近期遇到了困难。过去一周,由于援助人员称医疗车队遭到轰炸或成为攻击目标,撤离工作多次暂停。

俄罗斯紧急情况部

称:“目前,希望离开冲突地区的俄罗斯联邦公民正在通过检查站。”

该部称:“俄罗斯紧急情况部的专家正在向现场人员提供医疗和心理援助,并为他们提供食物和水。”该部表示,俄罗斯公民将被转移到开罗,并将协助他们办理必要的手续。

报道指出,该部没有透露预计将有多少俄罗斯公民离开加沙。据俄罗斯媒体报道,约有1000名俄罗斯人和前苏联加盟共和国的公民表示希望离开加沙。

印度一处隧道坍塌 至少40名工人受困

香港中通社11月12日电 印度北部12日发生隧道坍塌事故,造成至少40名建筑工人受困。

据报道,当地时间12日清晨,印度喜马拉雅山脉北阿肯德邦(Uttarakhand)的一处隧道发生塌方,当时一批工人正在撤离隧道,而接替的工人正在进场。官方救援队公布的照片显示,巨大的混凝土堆堵住了宽阔的隧道。

阿肯德邦救灾官员拉托迪表示,大约200米长的隧道已经坍塌。约有40至41名工人被困在隧道内,救援人员正在透过瓦砾提供氧气。他同时表示,当救援人员试图清除障碍物时,更多的瓦砾持续坍塌,进一步加剧了救援难度。

据悉,这条长约4.5公里的隧道用于连接乌德尔格希(Uttarkashi)和亚姆诺德里(Yamnotri)这两个印度教圣地。

美一大学发生枪击案 一警察受伤枪手在逃

香港中通社11月13日电 美媒报道,当地时间12日,美国弗吉尼亚州立大学一名警察在校园附近发生的枪击事件中受伤,枪手仍在逃。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地警方表示,枪击事件发生在当日凌晨1点34分左右,事发时该名警察正在处理校园骚乱事件,嫌疑人向警察开枪后逃离校园,目前仍没被捕。

弗吉尼亚州立大学通报称,受伤的警察已被送往医院治疗,伤势“危及生命”。当地警方表示,校园当日全天处于封锁状态以预防事件恶化。

切斯特菲尔德县警

察局局长杰弗里·卡茨(Jeffrey S. Katz)在社交媒体发文表示,将坚定不移地支持在弗吉尼亚州立大学的同事,警方会不断调查,直到嫌疑人被绳之以法。他强烈建议枪手和平自首。

根据美国“枪支暴力档案”网站的统计数据,2023年到10月27日为止,美国已有600多人在大规模枪击事件中丧生,这是10年来大规模枪击事件造成的最高死亡数字。美国儿科医生专家巴尔加瓦9月底接受《米德兰日报》采访时表示,美国已经成为一个困于封锁状态以预防事件暴力的国家,枪支暴力正引发民众的恐惧和焦虑。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘

LOWONGAN

寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責
 - 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
- 任職要求
 - 男女不限, 從事相關行業及以上工作經歷
 - 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
 - 普通話流利(優先), 有聲望為頂尖營銷高手
 - 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
 - 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com